Microsoft Excel XP

AKO V EXCELI VYTVORIME ROZVRH HODIN

Excel spustime z plochy pomocou ikony A alebo prikazom
Zobrazi sa prazdny zosit. Obrazovka moze vyzerat takto:
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Microsoft Excel XP

E3d Micrasaft Excel z ponuky Start.
Riadky su oznacené
¢islami 1,2,3.. a stlpce
pismenami A,B,C,.. Po
bunkach sa mbzeme
pohybovat  Sipkami na
klavesnici alebo klikanim

mySou na jednotlivé bunky.

V rozvrhu budu riadky
predstavovat dni a stlpce
budi  oznafovat poradie

vyucovacej hodiny t.j. do
bunky B1 napiseme ,1.
hodina®, do bunky C1 ,2.
hodina“, atd. Stlpec A bude
obsahovat dni v tyZzdni. Do
dalSich buniek dopiseme
skratky predmetov (bunka
Al ostane prazdna).

Aby bola tabulka prehladnejsia, zvyraznime si nazvy dni ako aj hodiny — zvyraznime stipec

A a l. riadok.

Na bunke A2 stla¢ime lavé tladidlo mysi, drzime stlatené a tahame mySou aZ po bunku A6,
kde tlacidlo pustime — tym oznacime bunky A2 a7 A6. Potom klikneme na tlaidlo Tuéné B.

Podobne upravime aj bunky B1 az H1.

Pomocou dalsich tladidiel mézeme zmenit aj farbu pisma A

2

alebo bunky .

A, B c 0] E F

pondelok
utorok
streda
sturtok
piatok

O b D D —

1. hodina 2. hodina 3. hodina 4. hodina 5. hodina 6. hodina 7. hodina

€] H

Oramovanim a zvyraznenim 1. riadku aj stlpca A hrubSou ¢iarou mézeme tabulku sprehladnit.

Najprv oznac¢ime cell tabulku (tak ako sme oznacovali jednotlivé stl'pce
a riadky, v naSom pripade by sme zacali na bunke A1l a skoncili na bunke

H7). Potom klikneme na ciernu Sipku pri tlaCidle Oramovanie —— 7 a
uvidime ponuku ako na obrazku. Z nej vyberieme vSetky oramovania H.

H

22 [

[]

Takto ziskame tabulku, ktora je oramovana a vsSetky bunky maju viditelné strany. Dalej si
oznac¢ime 1. riadok (bunky B1 aZ H1) alebo 1. stlpec (bunky A2 az A6). Klikneme znova na
Sipku pri tlacidle Oramovanie a z ponuky si teraz vyberieme hrubé oramovanie okolo (.

Oznacena Cast tabulky bude hrubo oramovana.
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A B C D E F =
1. hodina (2. hodina |3. hodina |4. hodina [5. hodina

ondelok

o | b —

Takto mozno oramovat aj jednotlivé bunky tabulky alebo celé stl'pce ¢i riadky, dokonca cell
tabulku. Ostatné moznosti oramovania v ponuke umoZfuja oramovat iba niektoré strany
tabulky (Casti tabulky alebo bunky) ré6znymi spésobmi a Stylmi oramovania.

VyskuSajte si niektoré moznosti.

V zavere prikladu si eSte ukadZzeme, ako mézeme text zarovnavat, bud’ v celej tabulke, alebo
v jej Casti, Ci len v jednej bunke.

Zarovnajme si text vo vnutri tabulky (predmety). UZ znamym spdsobom si oznac¢ime prislusné
poli¢ka a klikneme mysou na tladidlo Centrovat =.

Oznaceny text sa vycentruje doprostred policok — na stred stl'pca.

A B B D E F = H
1. hodina (2. hodina |3. hodina [4. hodina |5, hodina |[6. hoedina |[7. hodina

ondelok
utorok

[ RS N S

Vedla tladidla Centrovat su tlatidla Zarovnat dolava = a Zarovnat doprava = — v pripade
potreby ich mézeme pouZit.
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SLEDOVANIE USPOR

V Exceli sa dajua robit velmi jednoducho pekné tabulky. Ma v3ak aj vela dalsich velmi
uzito¢nych funkcii. V tomto priklade si ukaZzeme, ako rychlo vie za néas pocitat.

Vytvorime si tabulku Uspor podla nasledujliceho obrazka:

A, B C ] E F = H
1 Maoje dspoary
2 Januar februar marec april ma jan spolu
3 |beiny (et 8500 7B00 8000 s000 7000 8200
4 |terminovany O&et 0 5000 0 0 5000 a
5 |vkladowy certifikat 10000 a 1] 10000 a a
b |stavebné sporenie 2500 2500 2500 2500 2500 2500
7 |spolu za mesiac
Do 7. riadku a do stI'pca H chceme vypocitat prislusné celkové sucty. —
ST » py o : - . ) Januar febry
Najskoér si vypocCitame sucCet Uspor za mesiac januar. Klikneme do |, m=———z== 5
. . - v. A - ! g500;
bunky B7 a z ponuky néastrojov vyberieme tlacCidlo Automaticky PE—— f
any Ocet | 0
{

sticet Z. Excel automaticky oznaci vietky bunky s ¢islami nad bunkou == !
B7 a dopini do nej funkciu SUM. VSimnime si, Zze vzorec, ktory sa n:emﬁks!t 3 1EIEIEIEI$
doplInil do bunky, je SUM B3: B6) — znamena to stéet hodnét z buniek | SPorenies 25004
B3, B4, B5 a B6. Teraz stadi stladit klaves Enter na potvrdenie akcie. [M=2!EC I=SUM@
Po viloZzeni vzorca sa v bunke B7 okamzite vypocita
stéet a zobrazi sa vysledok - v nasom pripade 2100. = E fi =SUM(B3:EE) |
Zéapis tejto funkcie mdzeme vidiet vo vzorcovom paneli.

Ked zmenime niektori z hodnét v bunkdach B3 aZz B6, Excel to automaticky prepocita
a v bunke B7 zobrazi novy vysledok. MézZete si to vysku3at.

Niekedy sa méze stat, Ze sa sice oznacia bunky, ale nemusime byt s tymto vyberom spokojni.
Vtedy stadi vybrat (klasicky) spravne bunky a potom stlacit Enter.

Podobne vypocitame celkové Uspory za polrok z bezného Gc¢tu: Klikneme do bunky H3
a z ponuky nastrojov opat vyberieme tlacidlo Automaticky stéet. Excel teraz neoznaci vietky
bunky nad touto bunkou, ale oznaci v3etky bunky s ¢islami viavo od nej. Vzorec, ktory sa
doplnil je SUM B3: G3) . Opat, kedZe je vyber buniek spravny, stla¢ime klaves Enter.

T I‘|'I|.|_|E UDPUIJ‘
2 januar __ februar  marec  april maj Jin_ spolu

| 3 |bezng st ¢.,,,,ﬁin,n,,,,,zf_a,ﬂ,n,,,,,ED,D,D,,,,,ﬁgu,@,,,,,z@qq,,,,ﬁa@@m
4 terminovany 0cet 0 a000 a a 5000 0

Teraz mame vypocitant celkovi sumu pre beZny Gcet a pre mesiac januar. Potrebovali by sme
vypoditat uspory aj pre ostatné ucty a tieZz mesiace. MéZeme to spravit takym istym spdsobom.
My si vSak ukadzeme dalsi spbdsob, pri ktorom vyuZijeme uz naSe hotové vzorce.

Najskor spravme celkové sucty pre vietky ostatné Gcty: Kliknime na bunku H3, v ktorej mame
vypocitant celkov(li sumu pre bezny Gcet. VSimnime si zvyrazneny T | T |

pravy dolny roh takto oznacenej bunky ijBaI:":I-. Ak prejdeme
mysSou nad tento zvyrazneny roh, kurzor mySi sa zmeni na maly | gnq
krizik. Klikneme na tomto bode lavym tlaCidlom mysi, drzime stlatené [F™
a tahame kurzor mysi dolu tak, aby sme oznadili bunky H3:H6. Ak [ "
teraz pustime tlalidlo mysSi, Excel automaticky doplni vzorec
z pébvodnej bunky H3 do vSetkych buniek, ktoré sme vybrali, ale
vzorec vnuatri upravi. V bunke H4 nebude pbévodny vzorec
SUM B3: &3) , ale spravny vzorec SUM B4: (A) .

spolu

20000
15000

|| Ha ~ fr =SUM(B4:G4)|
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Podobnym sp6sobom doplnime aj sucty Gspor za jednotlivé mesiace do buniek B7 az G7.

Tabulku este méZeme naforméatovat (zvyraznit pismo, zmenit pozadie buniek, oramovat), aby
bola krajsia a prehladnejsia.

A B C D E F [E] H
1 Moje tspory
2 januar | februar | marec april maj jun spolu
3 |beiny ucet 2500 B0 9000 2000 7000 8200 45300
4 terminovany ucet 0 5000 0 0 5000 0 10000
5 vkladovy certifikat 10000 0 0 10000 0 0 20000
E |stavebné sporenie 2500 2500 2500 2500 2500 2500 15000
7 spolu za mesiac 21000 15100 11500 20500 14500 10700
H09n9t¥ v tabulke OznaCl:I,JL! sibor  Opravy  Zobrazit VoSt | Format | Mastroje  Udaje  Okno  Pomocnik
penazné vklady, ale v nasej L —
tabulke to zatial nie je vidno. DEEan SR Y| HE k. cuttt | - 4}
.. . i R avial - 10 - B Z Riadok, k|40 00
Oznacime si najskér bunky B3 2 , 20 Fel
aZz G7. Este potrebujeme oznadit G/ - e =SUM( il
bunky H3 az H6, aby sme mali A B | ok [ F |
oznacené vsetky Ciselné bunky. ; o Elapony — Atomaticky Formét. . -
v, - anuar ma
StIaC|mve preto  klaves CTRL 3 |beiny udet ] 2500 Podmignene Formatoyanie. ?]EIDEI
a oznacime eSte bunky H3 az - ——— he
B 4 [terminovany téet 0 Skl 5000
H6. ~ V ponuke Format "5 \ladovy centifikat | 10000 N O oD 0
vyberieme polozku Bunky... B |stavebné sporenie 2500 2500 2500 2500 2500
7 |spolu za mesiac 21000 15100 11500 20500 14500
Zobrazi sa dialébgové okno Format s :
: P X, ormat buniek
buniek. Z ponuky na zalozke Cislo
Vyberieme poloiku . Menav- Symbol Cislo lZarovnanie | Pismo ] Qramotanie ] Yzorky | Ochrana]
nastavime na Sk a stlacime tlacidlo OK. Eataiiria: Ukéska
Kazda CciselnA hodnota v tabulke bude %Ef;”é 2 [
teraz doplnenéa o Sk. Desatinné miesta: [z 3:
. Utavnicke
Podobnym spésobom moézeme Ciselné Détum Symbl:
Sy ) P v Cas |Sk j
Udaje upravit na datum, cas, zlomok, Parcents I
telefénne cislo... Zlorky Zaparné Cila:
Yedecke -
Text 1234,10 5k
Specislne -1 234,10 5k ﬂ
Vlastné J

Format meny sa pouziva pre vieobecnd pefiaZng hodnoty, Ligkavnicke
formaty pouZivajte na zarovnanie desatinnych ciarok v stlpci.

Ok | Erusit’
A =] © D E F & H

1 |Moje aspory
2 januar februar marec april maj jun spolu
3 beiny ncet 550000 5k| 7RO000 Sk 9000005k §00000 Sk 700000 Sk[ 520000 Sk|48 300,00 Sk
4 terminovany tuéet 0,00 5k| 500000 Sk 0,00 Sk 0,00 Sk| 500000 Sk 0,00 Sk|10 000,00 Sk
5 vkladowy certifikat | 10 000,00 Sk 0,00 Sk 0,00 Sk|10 000,00 Sk 0,00 Sk 0,00 Sk| 20 000,00 Sk
£ stavebné sporenie | 250000 Sk| 250000 Sk) 2 500,00 5k| 250000 Sk| 250000 Sk| 2 500,00 Sk 15 000,00 Sk
7 spolu za mesiac |21 000,00 Sk| 15 100,00 Sk| 11 500,00 Sk|20 500,00 Sk) 14 500,00 Sk| 10 700,00 Sk
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SLEDOVANIE USPESNOSTI ZIAKOV V PREDMETE

Otvorime si novy zoSit. A B C 0 = =
Prllgrav[mz d s! ta_bdulku% 1 Meno/Fiso Stavba atd Period. sds Chem vizbHalogény  Polr.pisombka
v ktorej budeme evidova 5 | Jank

body z pisomiek. Do stlpca | F'aer:ran

A zapiSeme mena Ziakov, 1 ok

v 1. riadku budd jednotlivé |- l“ 0

pisomky z predmetu za veta

polrok. Tabulku vyplnime b Karql

tak, ako na obrazku, teda | f |Mar|ka _l

do bunky Al vpiSeme

~.Meno/Pisomka“ atd’. Zatial' nds nemusi trapit, Ze Cast textu v bunkach nie je vidiet. Ked sme
zapis do tabulky ukondili, upravime ju nasledovne: V3etky zapisané Gdaje budi pisané hrubym
pismom, menda budi Cervené a pozadie v pisomkach bledozelené.

Teraz si ukadZeme, ako upravime velkost bunky, aby sme I _
videli cely jej obsah — zmenime Sirku stlpca. Kurzorom mysi b= B &Y ¥

prejdeme na rozhranie dvoch stI'pcov (teda medzi pismena &rial -0 -~ B [
A aB). Kurzor zmeni tvar, tak ako vidiet na obrazku. A1 Zitka: 8,43 (64 pixely) |
Stlaéime lavé tladidlo mysi atahame v smere, v ktorom U - =

chceme 3irku stlpca upravit.
L]

Sirku stl'pca modZeme zmenit aj v ponuke Format — Stipec -
él’,rka. Program si od nas vypyta Cislo, ktoré udava $irku
stlpca. Napr. dcislu 15 zodpoveda S&irka 110 bodov na
obrazovke, Cislu 30 zodpovedad Sirka 215 bodov. 5

Nastavovanie Sirky mysSou je ale ovela pohodlnejSie, no menej presné.

dm L0 B —

Tymto spbésobom si nastavime Sirky vSetkych stI'pcov: Do bunky A8 eSte dopiSeme
~.Maximalista“, do bunky G1 ,Spolu body*“ a do bunky H1 ,Uspesnost“. Riadok s maximalistom
si tiez farebne zvyraznime. Vysledkom bude nasledujica tabulka:

A B c 8] E F E H

1 |Meno/Predmet Stavba atému Period.sistava Chem.vazba Halogény Polr.pisomka Spolu body Uspesnost’
2 |Janko
3 |Petra

7 |Marika
8 |Maximalista

Teraz vyplnime tabulku bodmi za jednotlivé pisomky. Stipce G, H a8. riadok zatial
nevypliname. Do stlpca G (Spolu body) spocditame celkovy pocet bodov za polrok. Do 8. riadku
maximalny pocet bodov za jednotlivé pisomky a do stlpca H budeme pocitat Gspesnost Ziaka.
Body mézeme doplnit lubovolne, pre pripad kontroly viak mézeme zadat také isté hodnoty ako
na obrazku:

A B © D E F E] H
1 |Meno/Pisomka Stavha atému Period.sistava Chem.vizba Halogény Polr.pisomka Spolu body Uspesnost’
2 |Janko 14 17 18 15 29
3 |Petra 10 15 17 10 25
4 |Joiko 7 11 15 10 24
| 5 |lveta 12 19 17 11 2| 1
6 |Karol 3 ] 9 10 15
7 |Marika 15 19 18 12 29
g |Maximalista 15 20 18 14 30

Podobne ako v predchadzajlicom priklade vloZzime do buniek G2 az G8 celkové sucty bodov
jednotlivych zZiakov aj ,,maximalistu®.

A B [ ] E F G
! Meno/Pisomka Stavha atému_Period.siistava Chem.vazba Halogény Polr.pisomka, Spolu bod
| 2 |Janke A (FAN I 1w zgffi_wﬂg
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Uspesnost Ziaka za polrok vypocitame ako podiel celkového suétu bodov Ziaka a celkového
suc¢tu maximalistu. Presunieme sa do bunky H2. Do vzorcového panela vypiseme = (kazdy
vzorec musi zacinat znamienkom =) a za nim bude
blikat kurzor.

SUM - X &

A B C
Teraz klikneme do bunky G2 (sucet bodov Ziaka). 1 |Meno/Pisemka Stavba atimu Period.sistava
Za = sa hned’ napise ,,G2“. DopiSeme ,./“ (delenie) '

a este klikneme na bunku G8 (sticet bodov maximalistu). A vzorec pre vypocet Gspesnosti je
hotovy. Nesmieme zabudnut stladit klaves Enter na potvrdenie spravnosti vzorca.

SUM v X A =G2GH
A =] c D E F ] H

1 Meno/Pisomka Stavba atomu Period.sustava Chem.vizba Halogény Polr.pisomka Spolu body Uspesnost’

| 2 |Janko 14 17 18 15 29] o3)=G2/cE__|

3 |Petra 10 15 17 10 25 77

4 |Jozke 7 1 15 10 24 &7

5 |lveta 12 19 17 1 >2 &1

B Karol 3 5 9 10 15 42

7 Marika 15 19 18 12 29 63

8 Maximalista 15 20 18 15 ;0] 9g]
Vzorec z bunky H2 skopirujeme do buniek H3 az H7. V skopirovanych bunkach sa zobrazia
kriziky #########. Znamend to, Ze sa vysledok neda H | H |
zobrazit pre mali Sirku stlpca. Upravime teda Sirku stlpca |Ulspesnost’ Uspesnost’
H. 0945973592 rD,BdBB?BE

. . . . . , #OELEMIE MLILOLN T
Po uprave vSak v bunkach nie s hodnoty, ktoré by sme #DELENIE NULOLUI IV

ocCakavali, ale chybové hlasenie #DELENI E NULQOU! . Pozrime HOELEMIE MULOLI R
sa, aky vzorec sa naozaj nachadza napr. v bunke H3. #OELEMIE MULOLN TR
Namiesto vzorca =G3/ G8, ktory by sme ocCakavali, je tam [ #DELEMIE MLULOLI
vzorec =G3/ . Excel pri kopirovani upravuje vzorce tak, ze
vSetky ) odkazy na bunky posdva v smere Kkopirovania | 3 - = =G3;@9|
(RELATIVNE ADRESOVANIE). Teda posunul G2 na G3 a tiez aj
G8 na G9. V bunke G9 sa vSak nenachadza ni¢ (teda sa predpoklada, Ze je tam 0). Preto nam
Excel vypisal chybové hlasenie #DELENIE NULOU! . My v3ak vzdy chceme delit hodnotou
v bunke G8. Musime si teda tato bunku ,,zamknat*.

Vratme sa opat k bunke H2 atrosku upravme vzorec =&/ G8. Klikneme medzi G a8 vo
vzorcovom paneli a stlaCime klaves F4. Pred G aj pred 8
nam pribudol znak $ (dolar). To znamena, Ze sa pri | H2 B 12 =GEF$G$B|
kopirovani nebude menit adresa bunky ani vodorovne ani zvisle. Takémuto adresovaniu sa
hovori ABSOLUTNE. Opéat skopirujme upraveny vzorec z bunky H2 do buniek H3 aZz H7.
MéZeme sa presvedcit, Ze uz vietky vzorce sl spravne.

G H ] ESte by sme chceli, aby vysledok bol v percentach. Oznac¢ime bunky H2
! '“"gg US"G%?SEQI az H7 aklikneme na tladidlo Styl percent . Namiesto hodnoty
77 ?8'5?9; 0.948979592 v bunke H2 bude 95%. Pomocou tladidla Pridat
n=tf 0
B7 B3 37 % desatinné miesto YIoZenie funkcia @
g1 582,65% modzeme hodnoty
42 42,862’3 V4 OznaéenyCh bunkdach H2 wyberte kategariu:  |posledne pougité j
gg 210 az H7 zaokrdhlit na dve | sk
desatinné miesta.
Chceli by sme este vediet, aké boli priemerné .
pocCty bodov za jednotlivé pisomky. Vypocitame si COUNT
ich do 9. riadku. S ~|

AYERAGE(number1;numberz;...}

Nastavime sa do bunky B9 (priemerny pocet L . . .
, , ) \Wrati priemernd hodnotu argumentoy (aritrmeticky priemer), pricom to mazu

bodov za pisomku zo stavby atomu). Klikneme na by isla alebio ndzvy, polia alebo odkazy obsahujlce &sla.

tladidlo Vlozit funkciu pri vzorcovom paneli.

Zobrazi sa dialogové okno, v ktorom zvolime

funkciu AVERAGE (Priemer) a stla¢ime tlaidlo OK. il el s o« |z |
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Zobrazi sa okno funkcie AVERAGE.
Excel nam pondkol vypoditat
priemer z buniek B2 az B8, ale
my do priemeru nechceme
zapoCitat maximalistu, ktory je
v bunke B8. Preto musime
polozku  Numberl  upravit.
Klikneme na Tlacidlo pre
skrytie ramca = pri poloZzke
Numberl. Okno pre funkciu
AVERAGE sa  skryje. MySou
vyberieme oblast buniek B2 az
B7 a klikneme na Tlacidlo pre

AYERAGE

Wisledok =

Number | ETEHE ' | = 1 14|10/7]12|3]15 1%

Mumberz |

Yrati priemernd hodnoty argumentow (aritmeticks: priemer), pricom to mdEu byt disla alebo
nazvy, polia alebo odkazy obsahujlice tsla.

Mumber1: number1;numberz;. .. je 1 a2 30 dselmich argumentay, kborych priemermd

Pomocnik pre tliko Funkciu

Microsoft Excel XP

Argumenty funkcie

=] -

= 10,85714256

hodnotu cheete ziskit',

10,85714256

Zruzit’

o]

navrat do ramca . Pri polozke

Numberl uz bude spravna

oblast buniek. Stla¢ime tla¢idlo OK. Vzorec z bunky B9 skopirujeme aj do buniek C9 az G9.
Nemusime pouzit absolitne adresovanie, lebo potrebujeme, aby sa nam vsetky adresy buniek

Vo vzorci posunuli vo vodorovnom smere.

f 15
g " 1016665657 7

20
14,33333333

Maximalista

18 15
" 15 FEBREEET T 11 339337

93
785

Mézeme vidiet, Ze vysledky maju rézny pocet
desatinnych miest. Zaokruhlime ich vSetky na
2 desatinné miesta. Oznac¢ime poZadované
bunky (B9 G9). V ponuke Format
vyberieme polozku Bunky... Zobrazi sa
dialégové okno Format buniek. Z ponuky na

karte Cislo vyberieme kategoriu Cislo. Presved¢ime sa, i je pri polozke Desatinné

Cislo 2. Stlac¢ime tlacidlo OK.

Na zaver si ukazeme, ako vytvorime graf
celkovej Uspesnosti ziakov za polrok.

Oznacime pozadované bunky (aj hlavicku) Al
az A8 a Gl az G8 (pomocou CTRL). V paneli
nastrojov klikneme na tlaCidlo Sprievodca

grafom Zobrazi sa dialégové okno. Na
karte Standardné typy zvolime Typ grafu
napr. Valcovy aPodtyp grafu _Stlpcovy
s valcovym tvarom. Stlacime tlacidlo Dalej >.

V dalSom dialbgovom okne nas zaujima
polozka Rady tvoria:. Tu mbézeme Stlpce
zamenit za Riadky. VSimnite si, aké zmeny sa

@3

Sprievodca grafom (2/4) - zdrojové iidaje grafu

Rozsahﬂdajov] Rad l

Zpol bodky

Rozsah ddajov:  |=Harokl 15A%1 $A48; Harok 14641 $548

¥

Rady bvoria: i
" =tlpee

Format buniek

Cislo lZarovnanie I Pismo I Oramovanie I ‘zarky I Ochrana]
Lkazka
10,17

Desatinné miesta: |z E|:

Kategoria:

Mena
Uckowenicks

miesta

PX

Sprievodca grafom (1/4) - typ grafu

Standardné typy ] Ylastné bypy ]

Podtyp grafu;

Tvp grafu:

B Koladowy

| XY (zAvislost)

h Plosny

@y Prstencowy

iy Radarovy

e Fovrchovy

@+ Bublinowy

lﬁ;ﬁ_ Burzowy
aknug; 2ot

= KuZelowy

s Ihlanowvy

-

Stipcovy s valcovsm bvarom,

Podrte stladené a zobrazi sa ukazka |

| Dalej = |

v grafe udeju. Vyberte si ten, ktory vam viac
vyhovuje. Opét stla¢ime tlacidlo Dalej >.

st | Dokenclt |

Na karte Nazvy dalSieho dialégového okna
moZeme dopisat Nazov grafu, Os kategorii X
a Os hodn6t Z.
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Microsoft Excel XP

V poslednom dialégovom okne sa nas Excel pyta, kde chceme umiestnit graf. Nam staci, ak ho
umiestnime Ako objekt do: Harok1. Stlad¢ime tladidlo Dokonéit.

Sprievodca grafom (4/4) - umiestnenie grafu

Graf umiestnit”

w2

e

=

" Ako nowy harok:

(*+ Ako objekt do:

Zrugit’

|GraF1
P -
I < Maspat’ | ‘ Dakondit’ |

Nas harok méze nakoniec vyzerat napriklad takto:

[ Y M A e R R S

R N e e e P P P e e e e
[ R R e R R R R =S R R S R

A B C D E F E ) H
Meno/Pisomka |Stavha atomu |Period.siistava |[Chem.viazha [Halogeny [Polr.pisomka |Spolu body |Uspesnost’
Janke 14 17 18 15 29 93 94 90%
Petra 10 15 17 10 24 7 7857 %
Jozko Fi 11 15 10 24 G7 B3 37 %
lveta 12 19 17 11 22 g1 g2 55 %
Karol 3 5 9 10 15 42 42 BE%
Marika 15 19 18 12 29 93 94 90 %
Maximalista 15 20 18 15 30 95
Friem.pot. boday 10,17 14,33 15,67 11,33 24,00 75,40

Uspesnost za polrok
O Janko
1o m Petra
OJoZko
50 O lveta
o Karal
a @ Marik
Spalu body arl. 3 .
B Maximalista
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